
                                                                                                        

 

Compte-rendu n°3 

CME Session 2023, Conseil du 10 Juin 2023 

 Présents :  

(enfants) Margaux BOURRY, Arthur CHAUVEAU, Lola DIAS JOSÉ, Liam CESBRON, , Maxence LANDREAU, 
Cassy MACÉ, Alexis MAUDET, Nolan MAILLOCHON, Louka SORIN, Flavie TACHOT 

 
(adultes) Corinne BONDU, Christian RICHOU 

 
Absents excusés : Delphine LECLERC, Marine ROCHAIS, Rose MERCIER, Jade BRIN 
 

Date prévue du prochain CME : Samedi 16 septembre 2023 de 10h à 12h 

Prévenir impérativement le référent en cas d'absence : mrochais@latessoualle.com 

 

Début de séance à 10h30 

 

Commission Loisirs et Nature : Chasse aux œufs du samedi 8 Avril 2023  

 

Pour rappel, concernant la chasse aux œufs du samedi 8 avril, il a été déposé 316 petits pots aux restos 

du cœur (Pour 198 l’année dernière !!!!)  

Christian a contacté les Restos du cœur pour que l’on puisse aller déposer les petits pots, nous y 

sommes allés lundi 12 juin à 18h avec l’ensemble du CME, à suivre, une visite des locaux a été 

effectuée. 

 

    

 

 

 



( Suite ) Commission Loisirs et Nature : Chasse aux œufs du samedi 8 Avril 2023  

Prévoir : 

-Faire attention à ce que tout le monde démarre en même temps la chasse, prévoir des adultes et 

enfants du CME à certains points stratégiques pour surveiller avant le départ 

-Faire passer des messages au micro pour que :  

 -les parents n’entrent pas dans l’enclos des zones notamment les tous petits 

 -demander à ce que les enfants se limitent à la quantité d’œufs ramassés pour une meilleure 

répartition 

 - Préciser aux parents de ne pas trop aider les enfants pour la recherche des œufs 

- Faire la répartition des œufs la veille de la chasse aux œufs 

- Prévoir les affiches pour les différentes zones 

- De la rubalise et non du ruban rouge/blanc adhésif 

- Envelopper les œufs ‘doré’ dans du papier doré et non comme ils sont à l’heure actuelle 

- Penser à prendre les noms et prénoms des gagnants => un des enfants du CME pourra être désigné 

pour noter les gagnants 

Pour info, suite à plusieurs remarques concernant un bar sur place, cela n’est pas possible. 

 

Commission Animations et Social : Après-midi Jeux à La Blanchine 

 

L’après-midi jeux à La Blanchine a été une réussite. L’offre du jeu ‘Puissance 4’ et les 2 jeux de Palto ont 

été appréciés. 

 

Cette année, malgré une proposition de date envoyée par mail, beaucoup d’enfants étaient absents (7 

sur 12). Merci de répondre aux mails envoyés, c’est important pour les adultes de la commission qui 

prennent leur après-midi pour les différents évènements. 

 

 

 



Commission Loisirs et Nature : Table de Foot-Volley 

 

Plusieurs devis ont été reçus en mairie. Nous les avons regardé, en fonction du matériau et du prix, la 

table ci-dessous a été validée pour être passée en commande courant juin. 

 

Le lieu a été validé avec la commission urbanisme, il serait au lavoir. Christian, Alain, Corinne et 

Delphine représentent les 4 pieds de la table. 

 

 

 

    
 

 

Commission Animation et Social : Boum du 5 Juillet 

 

La commission a été déposé les affiches dans les commerces (2 boulangeries / G20 / Tabac / Café / 

Fleuriste). Les flyers et affiches pour les écoles seront donné par les services techniques dans les 2 

écoles et garderie. 

 

Lors de la commission il a été discuté et validé :  

- La boum des vacances le 5 juillet à 14h  

- Le pique-nique commun entre les 2 écoles (CM1-CM2) le 5 juillet à partir de 12h30  

 

Pour le pique-nique : 

- Bien penser à ce que les enfants aient leur autorisation pour la boum  

- Le pique-nique est à partir de 12h30  

Pour la boum :  

- L’affiche avait été modifiée lors du dernier CME 

- Le D-J est pré réservé 

- Bracelets + ballons, Delphine s’en occupe 

- Réfléchir à un fil rouge (Lola demande à Jade et fait un retour vers Corinne)  

- Demander aux services techniques d’installer des skinoms (sacs poubelles pour noircir la salle) 

- Prévoir plus de coca, Faire commande G20 (Marine) 

- Goûter prévu par la boulangerie Manière (1 cookie pépites de chocolat / 1 cookie pépites 3 

chocolats / 1 mini pain au chocolat) 

- Prévoir des torchons et une serpillère 

- Ne pas faire trop de fois le fil rouge (2/3 fois comme l’année dernière c’était top) 

- Penser à envoyer les musiques pour la playlist :  

2 personnes de chaques écoles (Margaux et Nolan) centralisent les playlist à envoyer à Corinne  

 (cbondu@latessoualle.com pour le 23 juin 

mailto:cbondu@latessoualle.com


( Suite ) Commission Animation et Social : Boum du 5 Juillet 

 

1 - BOUM Mercredi 5 juillet 2023 (pour les CE2 CM1 et CM2) de 14H à 16H30 - Salle des fêtes 
 

 
Effectifs :   

Classe 
Ecole 

Publique 

Ecole 

Privée 
Total 

CE2 13 17 30 

CM1 18 26 44 

CM2 19 14 33 

Total 50 57 107  

 

 
107 enfants invités pour la BOUM (autorisation parentale obligatoire) 

 
 

- Affiche :  
6 en format A4 pour les commerces 

4 pour les 2 écoles 
1 flyer (Format A5) par enfant + Autorisations (Pique – Nique + Boum par enfant) 

 

- Autorisation parentale : permanence par Arthur, Liam 
- Remise du bracelet : permanence par Cassy et Nolan 

- Distribution des boissons : Liste des enfants à fluoter : Flavie + Alexis 
- Accueil : Lola, Margaux et Maxence et Louka 

 
Achat divers et commande :  

Chez G20 : 
-6 sachets méga fête (pour 130 enfants) 

-1 cake 250g (1 nature) 
-Cristallines (1 pack de 6 bouteilles de 33cL) 

-10 x 6 packs de jus de pomme (soit 60 briquettes) 
-15 x 8 packs de coca mini (soit 120 mini bouteilles) 

-1 x 100 serviettes blanches 
 

A la boulangerie MANIERE :  

- Devis réalisé pour faire des cookies (chocolat et 3 chocolats) et pain au chocolat (Christian) 
 

Achat Bracelets fluos et ballons: prendre référence sur Cholet (Delphine) 
 

2 – PIQUE-NIQUE avant la Boum pour les CM1 et CM2 
 

PIQUE-NIQUE prévu à 12h30 à la salle des fêtes.             
Autorisation parentale obligatoire 

Chaque enfant apporte son pique-nique. Elus adultes et parents d’enfants du CME pour les encadrer. 
 

A voir avec le secrétariat Mairie (Delphine DESNEUX référente CME) : (Marine) 
Impression autorisation parentale (boum et pique-nique) + Affiches  

Tickets à souches: Ils sont remplacés par 2 tampons encreurs 



( Suite ) Commission Animation et Social : Boum du 5 Juillet 

 

Distribution dans les écoles par les services étant donné qu’il n’y aura pas de Conseil avant la Boum. 
 

Pour les enfants de la commission :  Rendez-vous à 12 H à la salle des fêtes le mercredi 5 juillet 

 

Un mail est à envoyer aux services techniques pour demander de mettre des skinoms (sacs poubelles 

pour noircir la salle) 

La playlist a été réalisée, Corinne va envoyer la liste au DJ. 

 

 
 

Commission Loisirs et Nature : Matinée Nettoyage 

 

 

La date du samedi matin 7 octobre a été validée, elle sera ouverte à tous les enfants tessouallais ainsi 

que les adultes qui le souhaitent pour pouvoir se répartir les lieux. 

 

La commission doit envoyer un mail aux services techniques pour prévoir des sacs poubelles (jaunes 

aussi si possible) et gants. Penser à plusieurs types de sacs (jaunes/noirs…)  pour effectuer un tri des 

déchets ramassés. Voir possibilité de peser les déchets ramassés. 

 

Il faudra penser à ce que chaque enfant apporte un gilet jaune. 

 

Une personne qui avait participé à la matinée nettoyage l’an passé propose de s’associer à nous pour 

l’organisation, ainsi que l’association RTT. Les adultes de la commission les ont contacté pour 

poursuivre l’organisation. Voir la possibilité d’Intégrer Foyer des jeunes ??? Un récap’ sera fait en 

septembre. 

 

Tout le CME : Illuminations de Noël 

 

Suite au compte-rendu du CME de février, la commission adulte confirme que le projet se fera sur 1er 

semestre 2024 pour avoir le budget de 4000€ (2000€ / an cumulés sur 2 ans) 

 

 



Tee-Shirt du CME 

 

Le CME propose de rester sur des tee-shirts jaunes pour rester bien visibles, le logo du CME sera 

marqué en noir. 

Le devis va être validé pour recevoir les tee-shirts durant l’été. 

 

Projet du CME 

 

-1 : Skatepark => pas retenu 

-2 : Parcours Santé => à analyser 

-3 : Casque réalité virtuel => pas retenu 

-4 : Panneaux ‘Prévention’ Parcs => à analyser 

-5 : Panneaux explicatifs arbres => à analyser 

-6 : Mettre des jeux  => la table Foot-Volley. Voir possibilité d’autres jeux 

-7 : Aller dans les écoles expliquer le fonctionnement de la planète => à analyser 

-8 : Visite de l’entreprise COMEC (via Margaux Bourry, Stephane Bourry). Voir la date à retenir (un 

mercredi en début d’année prochaine ? Les enfants) 

 

 

 

 

Fin de séance à 12h00 


